



旅游工作室主管:高文婷 编辑:张进朝 创意:李玉 质检:陆晨君

晚报夏令营 让孩子过一个快乐的暑假

2017晚报夏令营以全新的夏令营思维面世以来,以独一无二的线路行程等特点,深受读者尤其是广大家长的喜爱和欢迎。部分营期已经满营,新的营期正在报名中。

寓教于游,寓教于乐。孩子的成长离不开家长的关注和照料,孩子的未来需要家长的把握和谋划。暑期来了,好好利用这个假期,让孩子学在游

中,乐在游中,学有所成,学有所乐。

劳逸结合,分享快乐。趁机给自己一个假期,给孩子一个假期,参与他们的生活,分享他们的快乐,见证他们的成长,共享天伦之乐。

千挑万选、优中选优。晚报旅游俱乐部从市场上数十条夏令营线路中千挑万选、优中选优,同环球国旅、路仕达国旅、南阳旅游

百事通等本地知名旅行社联合推出研学旅行、武当学艺、玩转内蒙古等四条夏令营线路,正在接受报名中。

记者跟随,全程无忧。届时,本报旅游俱乐部还将在专业教师、医护人员陪同的基础上,特派专人对夏令营活动中的每个活动进行跟踪拍摄,和您一起见证孩子的成长过程,为您和孩子的安全保驾护航,让孩子过一个快乐的暑假。



咨询报名电话

研学旅行营:62291666 13633776068

武当学艺营:61508001 61508007

玩转内蒙古营:13525110351

晚报旅游俱乐部:18637782673

13837708838

凡报名参加晚报夏令营活动者,均可获得由哈马太湖多肽提供的价值488元的礼品一份。

夏令营



晚报夏令营之 研学旅行营

探秘神农架 研学三峡史

(营期6天,1980元/人)

本次夏令营由旅游俱乐部和环球国旅联合举办,活动为期六天,1980元/学生。

在此次研学旅行活动中,营员们参观三峡工程展览馆,观看水轮机、升船机等模型,与资深工程专家面对面,了解三峡大坝设计、厂房工程布置等知识,拼装三峡工程模型、开展辩论赛,游船进入三峡大坝垂直升降机,亲身感受10分钟垂直提升40层楼的震撼。

到屈原故里秭归参观屈原祠,听国学讲座,来一次地地道道的传统拜师仪式。

去中国十大研学目的地神农架

架游览中原第一峰神农顶,祭拜炎帝,了解丰富的动植物物种和地壳变迁史,畅游大九湖美景,在大草原上和散养的牛、羊、猪、马一起交流嬉戏的同时,露天烧烤、任务挑战、互动游戏。

让学生在夏令营活动中,学习科学家们的科研精神、了解传统民族文化、欣赏祖国的大好河山,培养孩子的民族自豪感,帮助他们树立远大的理想。

该夏令营自开展以来,受到社会各界的一致好评,新的团体正在报名中。

8月12日发团。⑨2(扫码看详细行程)



研学旅行是以广泛的社会资源为背景,强调与社会多层面、多维度的接触与联系,拓展学生学习的空间,丰富学生的学习经历和生活体验,是一种深受学生欢迎的课程方式,研学旅行重在“学”字。研学旅行是按照教育部《关于开展中小学研学旅行试点工作的函》等文件和新课改精神,将综合社会实践课程落到实处的重要教育教学举措,是推进全面素质教育的重要阵地。研学旅行是中小学德育教育工作和综合实践课程的重要组成部分,是作为教育课程来全面实施的,并已列入中小学生学习管理体系,计入学分。湖北省等地已率先开展。

观景莫高窟 研学航天城

(营期8天,3680元/人)

首次如此深入地进入航天城,首次如此全面地了解卫星发射的过程,首次如此直接地面对航天专家,用自己的眼,自己的手,去观察、去触摸中国最前沿最先进的科技。

营训期间,营员们将深入酒泉东风航天城内部,与神舟飞船的科研专家面对面,揭开卫星发射全过程的神秘面纱。同时,还将参观天下第一雄关——嘉峪关长城和举

世闻名的世界文化遗产——莫高窟壁画,了解中华民族悠久的历史 and 灿烂的文化。此外,还将举办露天烧烤晚会、拼装火箭、知识竞赛、任务挑战等活动。

此次“跟着晚报研学航天城夏令营”为期八天,3680元/学生,是本报联合南阳环球国旅从《读者》杂志社特别引进而来,让南阳的学生了解中

国先进的科技和悠久的历史和文化,培养学生强大的自信心和自豪感,树立远大的理想。

这是我市首次举办该类型的夏令营活动,如此近距离地感触卫星发射的全过程。

8月14日发团。⑨2(扫码看详细行程)



晚报夏令营之 武当学艺营

练武当太极 学茶道琴艺

(营期7天,2480元/人)

每个人都有个武术梦,希望自己如电视中的武林高手一样拥有一身武功。现在机会来了。

这是一次武当逐梦之旅;这是一场武林盛会;这是一段旷世烁今的太极师徒奇缘;

天下太极出武当。

为了让咱南阳的学生也能深入武当圣地,近距离汲取武当太极文化的精髓,一圆武术梦,本报旅游俱乐部特联合南阳路仕达国旅推出“跟着晚报学艺武当——练太极武学,学茶艺古建”夏令营活动。

本次夏令营为期七天,2480元/人,营员们拜师真武祖师后,不但可在武当山随太极师

傅诵国学经书、习太极功夫、品道家膳食、静心打坐,体验从早读到晚课的全过程,还将在磨针井悟道、太子坡祈福、南岩宫学艺、徒步攀越金顶、泛舟养生太极湖。

全程视频,专业医护人员跟随,武当师傅与营员同吃、同住、同训练。

习武、问道,茶艺、古建、琴技。收心归静,师承有续,复本归真,贵柔返璞。

博大精深的太极文化发源地武当山,助你一圆武侠梦。

8月6日发团,接受报名中,报名即送棉麻太极服一套。⑨2(扫码看详细行程)



本版撰稿 张进朝



晚报夏令营之 玩转内蒙古营

驰骋大草原 纵情大沙漠

(营期4天,1980元/人)

犒赏学生的最佳选择。又是一年暑期到,起早贪黑忙碌了一个学期,该给孩子放松一下了,外出旅游也许是犒赏学生的最佳选择。

精品线路,独家推荐。本次行程由本报旅游俱乐部和南阳旅游百事通旅行社联合推出,专为南阳人打造的精品游玩线路。

一次旅行,两种享受。本次行程郑州直飞呼和浩特,将一站式畅玩塞外希拉穆仁大草原和

国家5A级景区响沙湾。

一价全含,无购物自费。本次行程为双飞四日游,特价1980元/人,含郑州和呼和浩特的往返机票、当地交通费、三晚住宿以及吃烤全羊、羊肉火锅、涮羊肉等费用,且全程无任何强制购物和自费项目。

全程陪护,安全无忧。本报届时还将安排专人全程陪护,为您和您的孩子保驾护航。

骑马、哈达、住蒙古包、喝马奶酒,骑骆驼、

滑沙、手抓羊肉。

迷人、好客的内蒙古人,期待您的到来。

8月11日团期开始接受报名,1980元。名额有限,报名从速。

目前,牧草已生长至最肥美的时期,草原的旺季已经到来。现在景区门票和机票已全线上涨,一天一个价格,欲前往者请抓住最后的特价机会。⑨2

(扫码看详细行程)

